
 

 
 

 

 

 

 

 
 

به عدد:              نمره

 نمره به حروف:          

     به عدد:    تجدید نظر  نمره 

محل مهر و امضاء  نمره به حروف:          

                     نام دبیر: مدیر

 تاریخ و امضاء:

                       نام دبیر:           

 تاریخ و امضاء:

ی
د
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ر
ا
مب

 

 مشخص کنید.    ط را با     غل و جملات         ح را با  جملات صحی  1

 ند. متشابه  nو   mnالف( جملات 

 رار دارد. ج عدد طبیعی ق پن +  ۳و   - ۳ب( بین دو عدد  

، ۸ ،۳ ،۰ه دنباله  دهمین جمل   ۹۹عدد    ج(   ست. ا   …

 تر است.  فی دو رقمی کوچک از بزرگترین عدد من   ۳۰۰د( ربع خمس قرینه عدد  

1 

 اسب پر کنید. عبارت من   جاهای خالی را با 2

۳𝒎عبارت  اصل  ح   ف( ال  × ۵𝒙𝒚 + 𝒙𝒚 ............................. ،. ..................................  .................... .است 

 این نقاط باشند. روی  ها  ئوس آن توان ساخت که ر می   لعی هارض چ یره ................................  نقطه روی محیط یک دا   1۰با داشتن   ب( 

 .................................... است.   -1بت به عدد  نس + ۵ج( قرینه عدد  

 است. زاویه ..............................  یکدیگر همواره یک  زاویه از  ر  مکمل ه تمم و فاضل م ت د(  

1 

 ای زیر پاسخ دهید. سوالات چهار گزینه به   ۳

های موجود  عداد چرخ د، ت باش 𝒛های آن  ین د ماش و تعدا  𝒚های آن  چرخه ه تعداد س   و 𝒙نگ  کی های یک پارچرخه دو اگر تعداد  الف(  

 است؟ زینه  نگ کدام گ کی پار در  

1)  2𝒙 + ۳𝒚 + 𝒛                   2 )  ۴𝒛 + 𝒙 + 2𝒚                   ۳ )  ۴𝒛 + ۳𝒚 + 2𝒙                    ۴ )  𝒙 + 𝒚 + 𝒛 

 مورد نظر کدام است؟ است. عدد شده    1۳واحد از آن کم کردیم، حاصل    2عددی را سه برابر و سپس  ب(  

1)  ۷                                       2)  ۵                                      ۳)  ۶                                          ۴) 1۰   

2−)۳−حاصل عبارت  ج(   −  پذیر است؟ های زیر بخش یک از گزینه   بر کدام  (۴

1)  11                                     2)  ۴                                       ۳)  ۵                                           ۴ )  ۹ 

 ؟ شود نمی های جبری زیر ساده رت ک از عبا کدام ی د(  

1)  2𝒙 + ۳𝒚 − 𝒙                   2 )  ۳𝒎𝒍 + 𝒎 + 𝒍                  ۳)  2𝒎 − ۴𝒏 + ۵𝒎                  ۴ )  𝒙 + 𝒔 − 2𝒔 

 

1 

𝒂ر  اگ  ۴ =
11

2
 ید. جبری زیر را بدست آور ت  ، مقدار عددی عبار د ش با  

 

(۰ ۵⁄ 𝒂 −
2
۵

+ 1 ۵⁄ 𝒂 −
۳
2

) − (
۴
۵

𝒂 + ۶ + ۳ − ۰ ۸⁄ 𝒂 +
1
1۰

) = 
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 ۳از  1صفحه 

نام و نام خانوادگی: 

......................

.... 

  مقطع و رشته:

نام پدر: 

......................

..................... 

شماره داوطلب: 

......................

......... 

 2 تعداد صفحه سؤال:

 صفحه

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران 

 تهران 4منطقه 
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 ریاضینام درس: 

 بخشندهخانم  نام دبیر:

 امتحان:  تاریخ

2۶/08/140۳ 

 10:  00  ساعت امتحان:
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 دقیقه ۶0مدت امتحان : 
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 ترین شکل ممکن بنویسید. را به ساده های جبری زیر  عبارت  ۵

)الف  

1
2
(۴𝑚−2)−۳(2𝑚+۳𝑛−۴)

۴
۹
(−۹𝑚−

۸1𝑛

۴
)+11

×(-۳ym) = 

 
 
 
 
 
 
 

)ب  
−2(2𝑥−𝑦+۳)−(𝑥−𝑦+۵)

−2[۵(−۷−𝑥+۳𝑦)+2𝑥−۶𝑦]
= 

 
 
 
 
 
 
 
 

۴ 

 بدست آورید. یر را  عبارات ز حاصل   ۶

)الف   − [
−(−(−(−۹)))

−2+1÷(−1)
−

(−۵×۴−1۰÷2)

۵
] = 

 
 
 
 

 

)ب   (−1) − (−۳) + (−۵) − (−۷) + ⋯ + (−۴1) − (−۴۳) = 

 
 
 
 
 
 

۴ 

ترین عدد باشد، بزرگترین  واحد بیشتر از کوچک   ۴دو عدد دیگر  ی از  و یک  -۷ن عدد  تری اگر کوچک است.    - ۳یح  ح عدد ص   موع سه مج  ۷

 ترین عدد است؟ چک از کو   شتر قدار بی عدد چه م 
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 ۳از  2فحه ص



 نمره 02جمع بارم : 

 ید. ول ارزش مکانی بدست آور د اصل عبارت زیر را با استفاده از ج ح  ۸

−۳۵۴ + 2۴1 = 
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ع در  مو . اگر در مج اند د که بعضی از میزها سه پایه و بعضی چهار پایه د دار میز غذاخوری وجو   22خوری مجموعا  غذا ن  در یک سال  ۹

 ه پایه است؟ زهای چهار پایه چقدر بیشتر از تعداد میزهای س پایه وجود داشته باشد، تعداد می   ۸۰ری  لن غذاخو این سا 
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فید ربعی از یک  قسمت س و    ظر بگیرید در ن   ۳را    πحیط قسمت رنگی را به صورت عبارت جبری بدست آورید. ) عدد  در شکل زیر م  1۰

 است.( دایره  
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 ۳از  ۳صفحه 

a 

b 


